



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000



天气预报 5日,晴转多云局部雷阵雨,东北风转东南风3~4级,19~35℃ / 6日,晴间多云,东南风3~4级,20~35℃ / 7日,晴间多云,西南风3~4级,25~37℃ /

“齐品·淄博”让我们平价买“大牌”——让国人爱上“淄博造” 部长直播“打头阵”

“齐品·淄博”来了 聚焦淄博 直播月

文/图 记者 王莉莉

“淄博是享誉世界的瓷都之一,这里生产的陶瓷和琉璃不仅蕴藏着璀璨的千年文化,也包含着对极简美学最好的诠释。我是毕荣青,我为淄博陶瓷琉璃代言。”6月6日晚7点半,淄博市委常委、宣传部部长毕荣青将携20余家企业的40款产品进行首场网络带货直播,邀网友一起品鉴国际市场上的“淄博品质”,并官方代言让网友享受平民价格。

淄博作为全省唯一国家级文化产品出口基地,受国际疫情影响,出口受阻,政府领导直播代言,让国人爱上“淄博造”。这是“齐品·淄博”直播月的“首秀”,引发外界强烈关注。此后,淄博各区县也将分批进入直播间,为网友带来更多本土价格、国际品质的特色文创产品。

领导干部投身其中,为本地企业吆喝站台,直观地体现了服务型政府理念,探索了一种政府为企业服务的新形式。这不仅是疫情导致国际市场需求下降之后,政府对出口企业的纾困举措,也是销售低迷境况下,淄博文创行业的一场集体自救行为。深层次来看,淄博的这一创新举措意义深远,它将极大地提升文创产业的整体知名度,打造更具竞争力的文创产业格局。这一尝试和探索,对淄博的产业转型升级和高质量发展或将起到不可估量的作用。



“网红”齐聚“齐品·淄博”首发式现场。

有相关专业人士表示,官员直播是政务领域走互联网群众路线的一种实践,为地方推动脱贫攻坚、实现振兴发展探索了新路径,但直播中也要规避风险、增强实效、坚持适度性原则,才能真正实现官员直播带货的持久生效“保鲜”。

为推动全行业诚信自律,营造风清气正的行业发展环境,夯实“齐品·淄博”品牌基础,淄博市陶琉轻纺中心主任赵鹏在5月29日的品牌首发式上,宣读行业自律诚信倡议书,向淄博市陶琉轻纺企业发出了以下倡议:认真学习相关法律法规,增强自律意识,提高自律能力;恪守契约精神,自觉遵守产品质量保护的有关国际公约和我国法律法规,严格执行国家标准和行业标准,建立健全质量保证体系,信守有

关产品质量保护的合同、承诺,不生产、销售假冒伪劣产品;坚持诚信经营,杜绝发生破坏市场秩序的非法交易行为,不做虚假广告宣传,建立健全产品服务体系,做好售前、售中、售后服务,维护消费者合法权益……

政府背书、文化搭台、部长直播、企业抱团、网红助力,加上行业自律,公众的消费信心和产品的安全感自然增强。采访中,不少市民纷纷表示:“有政府和部长站台,直播更值得信任。听闻产品都是咱们淄博本土企业用于出口的,非常期待,我已准备好充足的流量,只待部长开播啦!”“这么好的产品和企业就在咱们家门口,以前竟然不知道,这么多好产品销往了国外,这次可赶上机会啦,一定买买买!”“政府举办的这场活动,既能让

老百姓用本地价格购买到国际品质的好货,还能以实际行动助力脱贫攻坚,帮助家乡企业渡过难关,我们一定支持!”……

在此,本报呼吁广大市民,用实际行动支持淄博发展,6月6日17:00-20:00,关注淘宝“山东卫视官方店”直播间,山东广电金牌主播将为家乡带货!当晚的“重头戏”在19:30-21:30,淄博市委常委、宣传部部长毕荣青将走进直播间,为淄博20多家文创出口企业代言,要挑商城,部长送惊喜,敬请关注!



扫描“鲁中晨报”APP二维码,查看“齐品·淄博”品牌相关报道

中润大道和猪龙河沿线部分小区 5日白天停水

记者 孙渤海 报道

晨报淄博6月4日讯 今天,淄博市自来水公司发布停水公告,中润大道一段和猪龙河西岸一段在5日停水9个小时。

公告显示,6月5日早上8点到下午5点,因中润大道(世纪路-金晶大道)段部分供水管线改造工程停水碰头,中润大道(猪龙河-世纪路)、猪龙河西岸(中润大道-鲁泰大道)将停水。

市自来水公司提醒,相关用户在停水期间关闭水龙头,以免造成不必要的损失。有供水问题可拨打热线电话(0533)2165111咨询。

淄博清理规范转供电加价 市民用电有意见 2种方式可反映

记者 王丽 通讯员 杨岩 报道

晨报淄博6月4日讯 今天,记者从淄博市发展改革委获悉,为深入贯彻落实省《2020年清理规范转供电加价专项行动实施方案》要求,有针对性开展清理规范工作,切实降低终端用户用电成本,进一步优化营商环境,淄博市市场监管局开展清理规范转供电情况问卷调查,对在转供电环节的相关情况及遇到的问题和建议,市民可通过2种形式进行反映。

记者梳理《淄博市清理规范转供电情况问卷调查表》得知,本次征集意见主要针对用电性质(工商业、农业生产、居民);预购电电价(元/千瓦时);后付费电价(元/千瓦时);转供电单位是否进行电价公示;电网企业结算电价(元/千瓦时);是否有随电价收取服务费现象;对清理规范转供电环节加价工作的意见建议等7方面的问题进行调查。

市民可将意见发送至淄博市发展改革委邮箱:fgwjgk0533@zb.shandong.cn 淄博市市场监管局邮箱:zbsscjgjjgjdjck@zb.shandong.cn

建立健全普查数据质量追溯问责机制

淄博市第七次全国人口普查领导小组第一次全体会议举行

记者 高阳 报道

晨报淄博6月4日讯 人口普查工作不仅是一项重要的政治任务,也是一项重要的市情市力调查,意义重大。今天下午,淄博市第七次全国人口普查领导小组第一次全体会议举行。会议上,与会人员共同收听收看了山东省第七次全国人口普查领导小组暨全省人口普查工作视频会议。会议深入贯彻落实国务院第七次全国人口普查领导小组第一次全体会议精神,并结合淄博市工作实际对下一步普查工作作出了具体安排,提出了明确要求。

当前,淄博市正处于产业转型升级和新旧动能转换的攻坚期,及时查清人口总量、结构

和分布这一基本市情,摸清人力资源结构和空间分布等方面的准确信息,对于推动实现人口与经济社会、资源环境协调发展,推动淄博凤凰涅槃、加速崛起具有重要意义。

会议强调,各级各部门要切实将思想行动统一到国家和省、市要求上来,按照国务院人口普查领导小组全体会议上明确的五个“查清”和五个“准确反映”要求(查清人口总量,准确反映人口规模变化趋势;查清人口分布,准确反映人口结构演变情况;查清人口迁移流动,准确反映人口社会变迁特征;查清劳动力资源,准确反映人口就业情况;查清人口居住状况,准确反映居民生活质量),加

强组织领导,落实工作责任,全力以赴做好人口普查工作,确保圆满完成各项任务。

人口普查工作是一项系统工程,会议要求各成员单位要根据职责分工认真履职尽责,建立渠道畅通、配合紧密、运作高效的联合协作机制,按照“全市统一领导、部门分工协作、地方分级负责、各方共同参与”的原则,把人口普查作为当前和今后一个时期的一项重点工作,列入重要议事日程。

同时,要坚决把依法普查贯穿于普查工作全过程,本次人口普查不和任何政策挂钩,对普查取得的数据和个人资料,严格限定用于普查目的,建立质量控制体系,做到标准统

一、口径一致,坚决杜绝编造篡改普查资料等行为,建立健全普查数据质量追溯问责机制,实现普查数据可核查、可追溯、可问责,切实保证淄博市普查情况不失真、不不实。

目前,离11月1日人口普查正式登记还有不到5个月的时间,时间紧、任务重、难度大。按照会议部署,各级将切实增强紧迫感,通力合作、密切配合,确保在既定时间节点内完成各项工作任务。同时,提高统计数据质量,工作中必须严肃工作纪律;提高工作标准,确保普查数据真实准确,切实摸清人口新底数,为市委、市政府科学制定发展战略提供坚实的数据保障。